S

2 yaoleh.

i

® T adAFE

@) va

a o] Fo Aot (ae

L
L

o] Ago] Slct.

©
=




O -Vi=-2
@ £vV11

® V25=5

@ ++100 = +10

®o0




& % 7 gol i) 3t g A

O VEE @ (-
@ V52 ® (V5)?

@, ®, ®, ®V52 = /(-5)2 = (- V5)?

- V()2 = -V =5




4. a>0<d ], Va2 - - /(=a)? 9 3r& Fstofat,

» =
> HE: —a







6. The Ao AN F up=A) 25 2L

D V52 x (—§>2=3 @M+ V10000 = 200
® VI + (VI3) =6 @ VIP- /(02 =1

® (=30 - VI00 = 0

@ +0.04 + V10000 = 0.002




ol
12
rlo
>
rr

-0

V2 A Azt 57 Az v ol 3t 5 7

® 3 @ 6 ®7 ®)21 ® 42

22 S _
756 = 22 x 33 x 7 O] B2 %” o] 24127} 5)7] 93t

AAS F 7P 22 3L x =3 x 7 =21 °|t},




® x=19 1, VI5+x & 2as7h o,
© x=3 9, v2IFx & A7} B,
© x=4 9, VIO T3 & 247t Ak,
® x=6 9, V85 F ¥ At o,

60 066 066 ®oe Goe

~&B

Ox=394 1, V24+x = V270|127 AlF57t o B2
247} 57 k=

@x=6%Y M, V8 +x= V010|191 & AF57}t opB R
AAA47} =7 et




S a>02L a0 AFEE +aoltt.
© 59 AFEE + 5 ol
© -9 o AFTL 3 olrt.
® 0 9 AFEL 0 oIt
0] AZZL 1 o]t

v V. v V¥
0
ot ol
@

02
L
@

© -9 9 ABTL ZASH g
® 249 AFZE ¢k,




10.

o 23 o] 7k2t 270l A2 7E 391 97—

I3

A2t Yoot e AA S Telee |
gt} o AAZIR 0] 3 Wl 10 Pols P
ofe}. 3

=
| — ]

| 2
> HE: x=9

~&B

A2k o] Wols ToHH 27 x 3 = 810] ek, YAz}
Yol7} 2 HAZFES RS 22 = 818 RHEslofof gt
= s19] A@2e Fabd H Aol 81 9 AL s90let,
9B YAZHE B @ o] Aol 9 7} He}.




tt-e 71383} Zol| 7tz ) 1201 1]&7} 3 o--12--

Q1 A Akt ol 2L AAk

>< N
09..
N, fUIO
.
o

@3 St} o] AAZFE o] 3wl
atele,

~Co-

ZAHZH o] Hol & T 12 x 3 = 36 ©] Bt Az}
Ho];} 22 AN S HEHY &2 = 36 & TESIo]of it

o
%, 36 9] Al oA == Aolth 36 9] AlE2 +6 o[t
B2 YA g ¥ x o] ZolE 60| Hrt.




IA
ﬂﬁ cTﬂmo » D



13. g 3 ARTS e o, 258 AHgstel ehfob shs A%
BT TEH?

: 98
@5 @ 169 ® 3.9 ® — ®)o4

~&B

D(V36 o] AlE)= 6 2 AlF
@ 169 = 132 o|2.2 169 o] AF

®39=2 _yolmz 50 g AZTL 22

O%

+— £
o
<= +13

+7

rlo

@%:49 019_;%94111—3—:&
®0.4 9 ABELE + V0




14. a<59 ), Ja=5)2- \/cat5)? & vtz A4te AL

@D -2a-10 @ -2a @O

@ 2a ® 2a+10

Via=5)? - \/(-a+5) = ~(a=5) = (-a+5)
=-a+5+a-5=0




ol
-
g
-9

15. 0<a<2¥d ™, /(a-2)2+ /(2-a)? &5

@—2a+4 @ 2a+4 ® —2a-4
@ 2a-4 ® -2a

~&B

0<a<?2°H

—2<a-2<0, 0<2-a<20°]|2=2
V@=27+ /@=ay
=la-2[+[2 -4
=—(a-2)+2-a=-2a+4




16. 0<a<59 M, Va2 +5-da— /(a—-6)2 2 7es] SFAAT, x| =
x o] AdizkS YeRdL))

(@)a—l @ a+1 ® 3
@ 2a-3 ® 2a-1

B ~
0<a<5°9N4a>0,5-a>0,a-6<0
Va2 + 15 —al — /(a—6)2
=lal+|5—al —|a - 6]
=a+b5-a+a-6
=a-1




17.

V50— x 9] gol AHA57} FmE she 7 2 A x 7

V49 0|82 x =1 o]t}




18. thg BI|A $4 %L AL BE 12

@ x 7} ¥ a O AlFold, a = £ yxo|th
© x 7FAlE 9 o] x = 30|t}

© 7.5 9] AT EAoHA] =

® -I JAae gow
® 6.0 ® 0.0 ®)ao.©.0
® .00 5006

B

D x 7} ¥ a O AlELolH, x = +Vaolth
© 7.5 9 AFLTE V7.5 ot

@ -1 & gholne AFTE Ak e,




o},

0[O

A
Ho

25
= o

)
®

o] obyl 9] 4|

S
f=

3_4_W

)

i

® 3.9 o] A2 1 7o|ct

25
36

@ 0 9] A&
® 3.9 o] A

o AL ig o]t

2 0 o|t}.

i

2 7fjojtt.

o|J
-
HO




20. V120-x- V5+x 9 gto] 7P & AASTt HEF St A x
o] Z& ool

» =

> Heh: x=20

VI20-x, V5 +x & o AE57t Hofok frt. vVi20- x 7F
o V5 +x 7k a7t = E x = 20 o]o{of et




